
 1 AN EDWARDIAN WARDROBE WITH CENTRAL MIRROR  

2 A PINE TRIPLE WARDROBE OVER FIVE DRAWER BASE  

3 A WOODEN 'GOOD FOOD AND WINE' WALL PLAQUE  

4 A F&G WATER COLOUR OF WHERRY ON THE BROADS BY G.F.RUMP  

5 A COLLECTION OF WOODEN ANIMAL ORNAMENTS  

6 A VINTAGE WARWICK GLASS DOOR BOOK CASE  

7 A SOLID WOOD SLIM CORNER UNIT  

8 THREE BOXED AMERICAN MUSCLE 1;18 MODEL CARS DIE CAST CARS, AMC, 
CAMARO AND RICHARD PETTY STP  

9 A LARGE GLASS FRONT AND SIDE TROPHY DISPLAY CABINET  

10 A THREE TIER SILVER FINISH STANDARD LAMP  

11 CONTEMPORARY FRENCH REGENCY STYLE GLASS DISPLAY CABINET ON FOUR 
LEGS  

12 REGENCY STYLE GILT FRAMED WALL MIRROR 

13 A BRONZE FIGURE OF MAN ON HORSEBACK  

14 A BARLEY TWIST SIDE TABLE  

15 A VINTAGE OFFICE CHAIR WITH LEATHER PADDED SEAT  

16 A VINTAGE 1930 BLACK GPO 10 TERMINAL SWITCH TELEPHONE RP3771 

17 OAK MIRRORED BACK HALL STAND 

18 A BRONZE FIGURE OF BOY WITH DOG  

19 A VINTAGE TIN PLATE TRIANG TOY TRAIN  

20 A BLACK FOREST BEAR & COBRA CARVED ORNAMENT  

21 A WOODEN THREE DRAWER HALL TABLE  

22 A F&G PICTURE OF ROYAL STANDARD PUB IN GT YARMOUTH BY COLIN C 
BURGES  

23 A BOXED WEDDING LIMOUSINE MODEL CAR  

24 FOUR BOXED DIE CAST  1:18  BURAGO MODEL CARS INCLUDING JAGUAR AND 
FARRAI  

25 FOUR BOXED DIE CAST  1:18   MODEL CARS INCLUDING CORVETTE, BUICK  

26 FOUR BOXED DIE CAST  1:18  MAISTO MODEL CARS INCLUDING MUSTANG, 
DODGE, VOLKSWAGON 

Lot No Description 



 27 FOUR BOXED DIE CAST  1:18   MODEL CARS INCLUDING CHEVROLET, JAGUAR  

28 FOUR BOXED DIE CAST  1:18  MAISTO MODEL CARS INCLUDING CHEVROLET, 
JAGUAR  

29 FOUR BOXED DIE CAST  1:18  ROAD LEDGER MODEL CARS INCLUDING SHELBY 
GT, CHEVROLET  

30 A WOOD EFFECT BOOKCASE  

31 A VINTAGE ENAMEL SIGN WITH ICE CREAM PRE DECIMAL PRICES  

32 A LARGE GILT FRAMED WALL MIRROR  

33 A LARGE GILT FRAMED VICTORIAN PICTURE OF LAYING SHEEP 

34 A SMALL INLAID INDIAN TABLE WITH INLAID PICTURE T/W INDIAN FOLD UP TABLE  

35 A HAND MADE JEWELRY BOX  

36 AN  ITALIAN LAMP IN THE FORM OF A PAIR OF STORKS  

37 A BRONZE FIGURE OF BOY WITH COCKREL  

38 A WOODEN CHESS SET WITH RELATED BOOKS  

39 A LARGE GLASS BUD VASE  

40 A BRONZE FIGURE OF BOY FISHING  

41 AN EXTRA LARGE WOODEN TABLE & CHAIRS  

42 A SET OF SCALES & WEIGHTS  

43 A SET OF SCALES & WEIGHTS  

44 AN ORMULU & GLASS DROP LIGHT FITTING 

45 A LARGE ROUND AFRICAN HARD WOOD TABLE AND SIX CHAIRS  

46 A SCRATCH BUILT MODEL BOAT 

47 A SCRATCH BUILT MODEL BOAT - HMS ENDEVOUR  

48 A TIFFANY STYLE CEILING LAMP T/W A PERSIAN STYLE SHADE  

49 A PAIR OF TALL CROWN TOP CHIMNEYS  

50 A ROPE TWIST PLANT STAND  

51 A LARGE KNEELING TEMPLE DANCER ORNAMENT  

52 A PAIR OF CONCRETE LION GARDEN ORNAMENTS  

53 A VINTAGE FIRE EXTINQUISHER ON STAND - A/F 

Lot No Description 



 54 A WOODEN ROCKING HORSE  

55 A LARGE CERAMIC GLAZED BOWL  

56 A COPPER BOWL CONTAINING CLOCKS, SCALES, BLOW LAMP 

57 A PAIR OF BRONZE DUCKS ON MARBLE BASE  

58 A WOODEN BUDHA ORNAMENT  

59 AN ANTIQUE MAJOLICA JARDINAIRE & STAND  

60 A WOODEN DESK WITH FOUR DRAWERS  

61 A BABYS ROCKING CRIB  

62 A TEN DRAWER DOUBLE PEDESTAL DESK  

63 A LARGE PENDELPHIN ORNAMENT COLLECTION WITH BOOKS, STANDS BOXES 
ETC 

64 A SALMON COLOURED NURSING CHAIR  

65 TWO BOXED MODEL PLANES  

66 A WOODEN CHESS BOARD WITH MEDIEVIL STYLE PIECES  

67 A VICTORIAN TEN DRAWER DOUBLE PEDESTAL DESK  

68 A BANKERS DESK LAMP  

69 A SPIRAL COLOMN LARGE TABLE LAMP  

70 AN ORNATE TABLE LAMP  

71 A DARK ERCOL VINTAGE COFFEE TABLE  

72 A MODEL YACHT ON BASE  

73 A WALL MOUNTED BOOK SHELF  

74 FIVE BOXED CORGI MILITARY AIRCRAFT MODEL PLANES  

75 THREE  BOXED DIE CAST  1:18  ROAD LEGENDS MODEL CARS INCLUDING 
CHEVROLET, CHRYSLER 

76 FOUR FRONTIER AIRLINE BOXED CORGI MODEL DIE CAST PLANES  

77 TWO BOXED MECEDES BENZ MODEL CARS  

78 A THIRTY DRAWER VINTAGE HABERDASHERY DISPLAY CABINET  

79 FOUR BOXED CORGI BERLIN AIRCRAFT DIE CAST PLANES 

80 TWO LEATHER STUDDED DINING CHAIRS  

Lot No Description 



 81 A QUANTITY OF ROYAL ALBERT OLD COUNTRY ROSE TEA SET  

82 A DOUBLE PEDESTALL LEATHER INLAID TOP DESK  

83 CASED CANTEEN OF CUTLERY BY ROBERT DORE 

84 A BANKERS DESK LAMP  

85 A TRAY OF INTERESTING ITEMS INCLUDING A BASEBALL BAT  

86 AN ORNATE COAL BOX  

87 A PAIR OF ANTIQUE AUSTRIAN FOUNDRY MARK CANDLE STICKS, BRASS 
TROUGH, BRASS TABLE LAMP ETC  

88 TWO BOXED GEOG JENSEN 1 LITRE PITCHERS FROM THE LEGACY RANGE  

89 COLLECTION OF SILVER PLATED ITEMS TO INCLUDE CANDLE STICKS , TUREENS 
AND CRUET 

90 TWO BOXED GEORG JENSEN BARBRY COLLECTION STAINLESS STEEL SALAD 
BOWLS T/W MATCHING BOXED SMALL BOWL 

91 A TRAY OF MODEL CARS INCLUDING CORGI  

92 AN E.GOMME (G PLAN) TEAK LONG COFFEE TABLE WITH GLASS CENTRAL 
INSERT  

93 TWO GEORGE JENSEN BOXED CUTLERY SETS FROM THE VIVIANNA RANGE TO 
INCLUDE 24 PIECE CUTLERY SET AND SERVING SET 

94 TWO CONCRETE GARDEN PAGODA ORNAMENTS  

95 FOUR PURPLE UPHOLSTERED IKAYAA BUTTON BACK DINNING CHAIRS  

96 FOUR PURPLE UPHOLSTERED IKAYAA BUTTON BACK DINNING CHAIRS  

97 A TWO LEADED GLASS DOOR TOP DRESSER  

98 AN OAK CASED DOME TOP GRANDMOTHER CLOCK WITH CENTRAL BAROMETER  

99 AN ORANGE & BLACK  PATCH WORK RUG 

100 A PERSIAN STYLE DARK RED FLOOR RUG  

101 A RED CHINESE WOOLEN CARPER  

102 A BEIGE AND RED GROUND CARPET  

103 A LARGE LG WALL CLOCK  

104 A LARGE WHYTE MACKAY SPECIAL SCOTCH WHISKEY  

105 FIVE F&G PICTURES  

106 FRAMED AND GLAZED LIMITED EDITION PRINT OF JOHN LENNON BY ARTHUR 
DELANEY 660/999 

Lot No Description 



 107 EIGHT DRAGON JEWELED PLATES  

108 A LONG WOODEN LOW BOOK CASE  

108A A COLLECTION OF CLASSIC NOVELS & SOUTH AFRICAN BOOKS  

109 THREE TIFFANY STYLE CEILING LAMP SHADES  

110 A WOODEN SQUARE SIDE TABLE 

111 A SEWING TABLE  

112 AN EDWARDIAN COAL CUBOARD  

113 A BOX OF SMALL FRAMED PICTURES JUNKS ETC  

114 A BOX WITH WEST GERMAN VASE AND OTHER ORNAMENTS  

115 A TRAY OF BRASS & METAL WARE  

116 A LARGE QUANTITY OF STUDIO POTTERY, VASES, JUGS ETC  

117 A TRAY WITH WOOD WARE, CERAMICS, SHELLS ETC 

118 A BOX OF STONEWARE & STUDIO POTTERY  

119 A QUANTITY OF CRYSTAL GLASSWARE  

120 A QUANTITY OF PORTMERION CANONICAL PATTERN TABLE WARE  

121 A MALAGA BULL OIL CARVED PICTURE  

122 A COLLECTION OF MARILYN MUNRO, JAMES BOND AND OTHER PICTURES AND 
WALL PLAQUES  

123 A F&G WATER COLOUR OF COWS  

124 THREE F&G ERIC MAYOR 1920 ETCHINGS PICTURES 

125 A FRAMED SEVEN BRIDES FOR SEVEN BROTHERS FILM POSTER  

126 A F&G WATER COLOUR OF DAFFODILS AND A WOMAN'S BUST  

127 TWO PAIRS OF VINTAGE CANE CONSERVATORY CHAIRS  

128 TWO OVAL GILT FRAMED WALL MIRRORS  

129 A BLACK CHILDS DOLL  

130 A CASE OF RECORDS, LPs & 45s 

131 A COLLECTION OF BRASS ANIMALS & BIRD ORNAMENTS  

132 A PAIR OF PINE THREE DRAWER BEDSIDE UNITS  

Lot No Description 



 133 A BOX OF VINTAGE MARVEL 1970'S COMICS  

134 A BOX OF VINTAGE  1970'S MARVEL COMICS   

135 AB OBLONG WOODEN TABLE  

136 VARIOUS 1970s RUPERT ANNUALS T/W GIRLS OWN ANNUALS  

137 A ROUND CHROME FRAMED BISTRO TABLE  

138 A F&G OF 'HALIFAX' SIGNED BY TWO MEMBERS OF ROYAL CANADIAN AIR FORCE  

139 A PAIR OF WATER COLOURS BY F WELLDAY SCOTTISH HIGHLAND SCENES  

140 A F&G MAP OF ESSEX  

141 A F&G WATERCOLOUR BY WENTZEL 

142 A LARGE WICKER PICNIC BASKET  

143 A VINTAGE TOY TEA SET  

144 A TRAY WITH MASONIC RELATED GT YARMOUT POTTERY AND OTHER ITEMS  

145 A WOODEN COFFEE TABLE WITH GLASS INSERT  

146 A WOODEN SHOE SHINE BOX AND CONTENTS  

147 A GUITAR STAND  

148 A BOX OF DANDY, BEANO ETC ANNUALS  

149 A WOODEN COFFE TABLE  

150 FOUR GARDEN ORNAMENTS  

151 A TRAY WITH GOLF ORNAMENTS AND ALCOHOL MINITAIRES  

152 A PAINTED PINE NEST OF TABLES T/W DITTO COFFEE TABLE  

153 A METAL HAT BOX AND CONTENTS  

154 THREE F&G CHINESE STRETCHED SILK PICTURES  

155 A FRAMED OIL ON BOARD OF SNAPE BRIDGE BY PHYLLIS MORGAN 1911-2001 

156 A FRAMED PAINTING OF STEAM DRIFTER YH495 BY JOSEPH BARNS  

157 A QUANTITY OF DVD SCIFI SETS 

158 A SMALL WOODEN SCHOOL DESK WITH ONE DRAWER  

159 THREE SETS OF PLASTIC DRAWERS  

Lot No Description 



 160 A PAIR OF HARDWOOD DINNING CHAIRS  

161 A LARGE COLLECTION OF CUT GLASS, CRYSTAL TO INCLUDE DECANTER, 
GOBLETS, BOWLS, JUGS AND TUMBLERS  

162 AN EARLY  MAHOGANY EXTENDING TABLE AND SIX SPOON BACK CHAIRS   

163 A BOX WITH LARGE DESK CLOCK, TANKARDS ETC  

164 A TRAY OF CHINA, CAKE STAND ETC  

165 A LARGE F&G PICTURE OF CHARLIE CHAPLIN 

166 TWO WALL MIRRORS  

167 AN ORNATE GILT BAROMETER, CLOCK & THERMOMETER  

168 FOUR WOODEN STREET SIGNS  

169 A SEA PORT PICTURE  

170 A F&G WATER COULOR BY SIDNEY D MOSS OF OLD STREET SCENE NEAR TO A 
CHURCH  

171 TWO TUBS OF LEGO AND OTHER BUILDING BRICKS  

172 A LARGE 'BROTHER KH-965' ELECTRIC KNITTING MACHINE IN CABINET T/W 
ACCESORIES AND WOOL  

173 AN EDWARDIAN BUTTON BACK UPHOLSTERED NURSING CHAIR  

174 A QUANTITY OF SEWING ITEMS  

175 A QUANTITY OF MILLS & BOONS BOOKS  

176 A PINE TWO OVER THREE CHEST  

177 A PINE TWO OVER THREE CHEST  

178 THREE ELEPHANT ORNAMENTS  

179 A WOOD EFFECT TALL BOOKCASE  

180 A TOYOTA JS021 SEWING MACHINE  

181 A PINE TWO GLASS DOOR DRESSER  

182 A TRAY OF CERAMICS, TINS ETC  

183 A ROUND DRESSING TABLE MIRROR 

184 A PINE SEVEN DRAWER, TWO DOOR SIDEBOARD 

185 A SINGER SEWING MACHINE MODEL 14 U22 A 

186 A SONY GENEZI STEREO  

Lot No Description 



 187 A WHITE FINISH THREE DRAWER CHEST  

188 A GAS CONVENTIONAL OVEN  

189 A BLAUNKPUT CAR RADIO  

190 THREE OIL PAINTINGS ONE BY  WALLINGER, ONE OF  BALLACHULISH AND ONE 
SIGNED LIMKE  

191 A PILOTS CASE WITH BOOKS, HEADPHONES, MEASURING EQUIPMENT ETC  

192 A PAIR OF EDWARDIAN DINING CHAIRS  

193 VARIOUS METAL WINE RACKS  

194 A SET OF FOUR ARCH BACK EDWARDIAN DINING CHAIRS  

195 A LARGE WOODEN GREY PAINTED GPO STORAGE BOX  

196 A PICNIC BLANKET BOX  

197 TWO BLACK GLOSS FINISH WADROBES T/W A MATCHING CHEST OF DRAWERS  

198 A LARGE TEDDY BEAR  

199 A PINE DOUBLE BED FRAME  

200 A G TECH CLEANER  

201 A FUR COAT  

202 A PAIR OF BEECH HIGH STOOLS  

203 TWO PUB MIRRORS  

204 A PAIR OF GILT ENDED WALL MIRRORS  

205 A ROUND ETCHED PATTERN WALL MIRROR  

206 A SINGLE BED WITH VISITORS SLID UNDER BED  

207 A LARGE MARSHALL AMPLIFIER  

207A A SLIM PLAYSTATION 2 CONSOLE  

208 A 40 INCH SAMSUNG TV 

209 TWO CONTEMPORARY WOOD FRAMED BAROMETERS  

210 A TALL CHIMNEY POT WITH TERRACOT STRAWBERRY BALL  

211 CONTEMPORARY RAILWAY LAMP 'DAIRY FARM' 

212 A BOX OF 45 RECORDS & CDs  

Lot No Description 



 213 A LARGE QUANTITY OF LEGO & OTHER BUILDING BRICKS  

214 A QUANTITY OF GAMES  

215 A COPPER & BRASS COAL HELMET & SHOVEL  

216 A TRAY OF GLASS WARE, MINIATURE COTTAGES BY CHRISTOPHER HOLT, 
CANDLE SNUFFER ETC  

217 A PINE TWO OVER THREE CHEST OF DRAWERS  

218 A SIX FOOT METAL COLLAPSIBLE CHRISTMAS TREE STAND  

219 AN EIGHT FOOT TALL, ROUND CHRISTMAS GARLAND ON STAND 

220 AN EIGHT FOOT TALL, ROUND CHRISTMAS GARLAND ON STAND 

221 A FLOWERED COVERED LIFE SIZE FLAMIGO ORNAMENT  

222 A QUANTITY OF PENQUIN DISPLAY BOARDS  

223 A QUANTITY OF SHOP DISPLAY WALL FLOWER PLAQUES  

224 A LARGE TUB OF BAUBLES - RED 

225 A LARGE TUB OF BAUBLES - RED 

226 A LARGE TUB OF BAUBLES - RED 

227 A LARGE TUB OF BAUBLES - GREEN 

228 A LARGE TUB OF BAUBLES - GREEN 

229 A LARGE TUB OF BAUBLES - SILVER 

230 A BOX OF PLASTIC BALLS  

231 TWO WHITE SQUARE SHAPED DISPLAY UNITS  

232 TWO METAL SMALL CHRISTMAS TREES  

233 A TRAY OF CRAFT CHRISMAS ORNAMENTS  

234 A PAINTED BRANCH DISPLAY ORNAMENT 

235 A QUANTITY OF CHRISTMAS ROUND GARLANDS  

236 A TUB OF WALL MOUNTABLE CHRISTMAS TREES  

237 A BOX OF MIXED BAUBLES & DECORATIONS  

238 A LARGE BOX OF SILVER TINSEL  

239 A LARGE BOX OF SILVER TINSEL  

Lot No Description 



 240 A LARGE BOX OF SILVER TINSEL  

241 A LARGE BOX OF SILVER TINSEL  

242 A COLLECTION OF THIN CHRISTMAS TREES EX SHOP DISPLAY  

243 A CARRERA CROSS FIRE MOUNTAIN BIKE  

244 A TALL SHOP SHELF DISPLAY UNIT  

245 TWO BAGS OF LAWN BOWLES  

246 A BABY CHANGING UNIT  

247 1970s, RUPERT ANNUALS AND GIRLS OWN BOOKS  

248 A PAIR OF UNSUESD OFFICE THREE DRAWER PEDESTALS  

249 THREE BRASS MUSICAL INSTRUMENTS IN CASES 

250 THREE BRASS MUSICAL INSTRUMENTS IN CASES 

251 THREE BRASS MUSICAL INSTRUMENTS IN CASES 

252 TWO BRASS MUSICAL INSTRUMENTS ONE IN CASE  

253 THREE SNARE DRUMS  

254 THREE COPPER COAL BUCKETS AND SHOOT  

255 A COLLECTION OF GARDEN ORNAMENTS  

256 A TRAY WITH CHINESE CERAMICS & FIGURES  

257 A BOX CONTAINING, BAGATEL, BOARD GAMES, ROAD SIDE LAMP ETC  

258 A BOX CONTAINING TINS, TOOLS, BOOKS, POSTERS ETC  

259 A LARGE COLLECTION OF BRITISH STEAM DVD WITH MAGAZINES 

260 A COLLECTION OF SCI-FI DVD BOX SETS  

261 A BEKO FRIDGE  

262 AN INDESIT WASHING MACHINE  

263 A WHITE KNIGHT TUMBLE DRIER  

264 AN LEC UNDER COUNTER FRIDGE  

265 A FRIDGADAIRE FREEZER  

266 A SHARP MICROWAVE  

Lot No Description 



 267 A VINTAGE CHILD'S AIRPLANE ELECTRIC RIDE ON 

268 A BOX OF CRAFT WARE & DOLLS  

269 A BAG OF 'TY' TOYS  

270 A BOX OF CHRISTMAS ITEMS  

271 A QUALCAST PETROL LAWN MOWER  

272 A QUANTITY OF PAPER CARRY BAGS  

273 A  LARGE COLLECTION OF ELVIS PRESLEY DVD'S WITH MAGAZINES  

274 A TRAY WITH ROYAL COMMEMORATIVE CERAMICS ETC  

275 A TRAY WITH WHITBREAD TANKARDS, HOUSES AND OTHER ORNAMENTS  

276 A QUANTITY OF NORITAKI TABLE WARE  

277 A BOX OF DOLLS, POKEMAN, MODEL CARS ETC  

278 A TRAY OC CDs  

279 A TRAY OF GLASSWARE & CRYSTAL  

280 A BOX WITH WOOD WARE, GLASS PLANTS ETC  

281 A BOX OF BRASS WARE  

282 A TRAY WITH COLLECTION PLATES, RAF, HARVEST ETC  

283 A COLLECTION OF TRI-ANG 00 RAILWAY ENGINES, MODELS, TRACK, 
TRANSFORMER ETC  

284 A QUANTITY OF BREWING EQUIPMENT  

285 A BOX OF NICE ORNAMENTS, SIGNS ETC  

286 A BOX OF KILN CRAFT TABLE WARE  

287 A TRAY OF WOOD WORKING TOOLS  

288 TWO PLAYER CIGARETTE PACKING BOXES  

289 A FLAT PACK OFFICE CHAIR  

290 A NEW BATHROOM SINK  

291 A KENWOOD MICROWAVE  

292 A KENWOOD MICROWAVE  

293 A QUANTITY OF CABBAGE PATCH & OTHER DOLLS  

Lot No Description 



 294 A LARGE BOX GLASS WARE, CERAMICS, CLOCK, DOLLS ETC  

295 TWO BAGS OF LAND BOWLS  

296 A TRAY OF TOOLS  

297 A WOODEN CARRY TOOL CASE & TOOLS  

298 A WOLF 800 GENERATOR  

299 AN XBOX 360  

300 A TRAY OF TOOLS  

301 AN INSET ELECTRIC FIRE  

302 A BECH GRINDER & OTHER TOOLS  

303 A BOX OF CAMERAS AND VARIOUS FRAMES  

304 A CASED CAMPING STOVE, LANTERN AND OIL  

305 A  FROG WATER FEATURE  

306 A QUANTITY OF MOP BOWLS AND HEADS  

307 A SONY VHF/DVD RECORDER  

308 A VINTAGE COSSOR RADIO  

309 A PHILIPS CD PLAYER  

310 A WARFDALE SMALL TV WITH DVD  

311 A JVC HD ANDRIOD TV  

312 A SHARP FLAT SCREEN TV  

313 A SONY TV 

314 TWO SPEAKERS AND A SUB WOOFER  

315 A USB TURNTABLE  

316 A TRAY OF ART EUIPMENT ETC  

317 A TRAY OF TOYS, GAMES, JIGSAW, SPOONS ETC  

318 A COLLECTION OF CERAMICS, GLASS, PAPERWEIGHTS, MUGS ETC  

319 A TRAY WITH METAL WARE AND MILITARY WALL PLAQUES  

320 TWO GOLF TROLLYS & CLUBS ETC  

Lot No Description 



 321 A SELECTION OF TEN BOARD GAMES  

322 COLLECTION OF BOAT OARS, FLOATS, ANCHOR ETC  

323 A TWEETY PIE ORNAMENT  

324 A TIN OF WATCHES  

325 A COLLECTION OF USSR ANIMAL ORNAMENTS  

326 A BRONZE ORIENTAL VASE  

327 A LLADRO LAYING BOY & BIRD T/W A NAO WOMAN FEEDING GOOSE  

328 A TUB OF JEWELRY, SILVER & WATCHES  

329 BACCARAT BOX CLEAR CRYSTAL LOCH NESS MONSTER SEGMENT ORNAMENT 
IN ORIGINAL BOX 

330 QUANTITY OF DRESS JEWELRY 

331 COLLECTION OF SMALL HALLMARK SILVER ARTICALS, THIMBLE, WATCH FOBS, 
TONGS, PORT LABEL, INGOT CIGAR PIECE ETC 

332 SMALL HALLMARK GEORGIAN SILVER SALVER LONDON 1743 

333 A BRONZE FIGURE OF LA NUIT  

334 A CHINESE FORTUNE STICK SET  

335 VINTAGE SITZENDORF PORCELAIN FIGURE OF A TRAVELER  

336 A VINTAGE EXTRA LARGE VALVE DESK ORNAMENT  

337 AN ONYX MANTLE CLOCK  

338 A TUB OF WRISTWATCHES INLUDING SEIKO AND POCKET WATCHES  

339 A ROYAL DOULTON BASS IN BOTTLE PUB MATCH HOLDER WITH STRIKE 

340 LARGE GEORGIAN SILVER STUFFING SPOON LONDON 1824  

341 A WORCESTER & PARAGON CUP & SAUCER  

342 A WW2 AFRICA STAR MEDAL GROUP F.W. 908615 RA WITH PAPER WORK  

343 A TIN OF COINS  

344 THREE MATCHING CUT GLASS DECANTERS  

345 HALLMARK SLIVER QUAICH EDINBURGH 1993, TOGETHER WITH BIRMINGHAM 
SILVER GOBLET AND SMALL BOWL 

346 MATHEW NORMAN 1751/A 50A LARGE BRASS CARRIAGE CLOCK  

347 HALLMARK SILVER SUGAR SIFTER SHEFFIELD 1936 

Lot No Description 



 348 QUARTZ CUT/CARVED STUDY OF A TOAD AND SMALL TOAD TOGETHER WITH 
SMALL BLUE STONE FROG 

349 CHARLES STADDEN PAINTED PEWTER FIGURE OF A PIPER FROM THE BLACK 
WATCH 

350 SCOTTISH THISTLE CRUET SET T/W STAG COCKTAIL STICK HOLDER  

351 VICTORIAN SILVER HALLMARKED LONDON 1899 MUSTARD POT WITH BLUE 
GLASS LINER  

352 GEORGIAN SILVER TODDY LADLE APPROX 34CM LONG 

353 A ROYAL WORCESTER MONK CANDLE SNUFFER T/W ABBES CANDLE SNUFFER  

354 SET OF SIX GEORGIAN SILVER TABLE SPOONS HALLMARK 1718  

355 TWO LARGE SILVER WOOD LINED CHAMPAGNE COASTERS HALLMARKED 
BIRMINGHAM 2010 

356 FIVE MATCHING AND ONE OTHER SOLID SILVER TABLE FORKS  

357 DUPONT LEATHER WALLET IN ORIGINAL BOX 

358 HALLMARK SILVER STILTON SPOON, 2 SMALL LADLES AND LARGE TABLE 
SPOON 

359 COLLECTION OF SMALL HALLMARK SILVER SPOONS, GILT ENAMEL SPOONS 
,MIDDLE EAST CADDY SPOON AND APOSTLE SPOON 

360 HALLMARK SILVER SALVER LONDON 1916 APPROX 20CM ACROSS  

361 A WW2 ERA THIRD REICH KRIEGMARINE 3RD E-BOAT FLOTILLA PLAQUE - 
AWARDED TO COMMANDERS WHO SERVED DURING THE MEDITERANIAN 
CAMPAIGN  

362 9CT GOLD LADIES EBEL WRISTWATCH IN BOX 

363 18CT GOLD (750) GOLD SWISS CHRONOGRAPH WRISTWATCH A/F  

364 9CT GOLD CASE WHW MEN'S WRIST WATCH 

365 9CT GOLD CASED MENS WRISTWATCH  

366 TWO CONTEMPORARY HALLMARK SILVER PIN DISHES AND SMALL FOOTED 
DISHES  

367 FOUR LARGE HALLMARK SILVER SPOON BIRMINGHAM 1936 

368 HALLMARK SILVER CIGARETTE CASE , NAPKIN RING, MUSTARD POT AND 
PEPPER  

369 COLLECTION OF 8 SILVER TABLES SPOONS WITH MIXED HALLMARKS WILLIAM IV 
TO QUEEN VICTORIA  

370 LARGE VICTORIAN SILVER VESTA CASE LONDON 1899 GEORGE UNITE MAKER 
MARK 

371 SET OF SIX VICTORIAN SOLID SILVER TABLE SPOONS HALLMARKED LONDON 
1852 

Lot No Description 



 372 GEORGIAN SILVER LONDON 1799 MILK JUG 

373 FIVE GEORGIAN SILVER TEA SPOON T/W FIVE SILVER HALLMARKED TEA 
SPOONS 

374 A VINTAGE CIGARETTE AND MATCH HOLDER  

375 A VINTAGE ENAMEL ON METAL COCO SIGN T/W A 'BRITISHER' CAST PLAQUE  

376 A PAIR OF CHINESE VASES  

377 A VINTAGE RAILWAY WORKERS LAMP  

378 A DUX ORNAMENT OF SHEPHARD WITH PAN PIPES  

379 TWO SHELLEY ROSE BOWLS  

380 TWO PARIAN WARE FRUIT SELLERS ORNAMENTS  

381 GEORGIAN SILVER PAIRS CASED VERGE POCKET WATCH 

382 TWO FULL HUNTER ENGLISH SILVER POCKET WATCHES  

383 THREE 9CT CT GOLD CASED LADIES WRIST WATCHES  

384 OMEGA MEGASONIC CONSTELLATION CHRONOMETER STEEL CASE 
WRISTWATCH A/F 

385 SILM 9CT GOLD ART DECO PATTERN  POCKET WATCH 

386 18CT GOLD OPEN FACED POCKET WATCH WITH SWISS MOVEMENT  

387 18CT GOLD SMALL LADIES FOB WATCH WITH 9CT GOLD BAR BROOCH CLASP 

388 TWO 17TH CENTURY BRASS SEAL TOP SPOONS ONE WITH MAKER MARK 
TOGETHER WITH QUEEN ANNE STYLE DOG NOSE SPOON 

389 THREE 9CT  GOLD CASED LADIES WRIST WATCHES  

390 9CT GOLD LADIES WRISTWATCH 

391 SILVER HALF HUNTER POCKET WATCH, OPEN FACED POCKET WATCH AND A 
LADIES SILVER FOB WATCH 

392 OMEGA DE VILLE QUARTZ WATCH 

393 OMEGA SEAMASTER QUARTZ WRISTWATCH A/F 

394 THREE 9CT GOLD SMALL LADIES WATCHES 

395 VINTAGE HALLMARK SILVER GENTS WRISTWATCH 

396 9CT GOLD LADIES WRISTWATCH  

397 AN 18CT GOLD LADIES WATCH  

Lot No Description 



 398 A GOLD PLATED FULL HUNTER ELGIN POCKET WATCH & CHAIN  

399 AN OMEGA GENEVE DYNAMIC STEEL MANUAL WINDING WATCH  

400 THREE GEOBEL MONK DECANTERS  

401 A COLLECTION OF NAPOLIONIC PORCELAIN SOLDIER ORNAMENTS  

402 COLLECTION OF THREE HALLMARK SILVER PILL BOXES  

403 A BRONZE FIGURE OF GOATS  

404 MODERN CRYSTAL LALIQUE KINGFISHER BOXED , LALIQUE CRYSTAL MOUSE 
BOXED  AND FOUR LALIQUE DIFFERENT COLOURS FISH A/F 

405 STARLON EXECUTIVE WATCH, SEIKO WRISTWATCH AND RAYMOND 
WRISTWATCH  

406 HALLMARK SILVER STATIONARY BOX LONDON 1905, ART NOUVEAU DESIGN LID 
A/F TOGETHER WITH TWO SILVER TOP DIP PENS ONE WITH ITALIAN GLASS 
HANDLE.  

407 TWO IDENTICAL CHALK WARE STATUES  OF MOORISH PRINCE READING BOOK 
APPROX 27CM TALL 

408 BLUE GLASS DOUBLE WHITE METAL END PERFUME BOTTLE A/F TOGETHER 
WITH COCKTAIL MUDDLER, ANTIQUE KEYS, PEWTER SPOONS AND WHITE 
METAL SOVEREIGN CASE  

409 COLLECTION OF HALLMARK SILVER LARGE DINNER FORKS, SMALL FORKS AND 
SPOON HALLMARKED LONDON 1966/67 

410 THREE CRYSTAL DECANTERS AND A WINE COOLER  

411 A LARGE QUANTITY OF DRESS JEWELRY  

412 A TRAY OF INTERESTING ITEMS, SCOUT, COINS ETC  

413 QUANTITY OF NORFOLK CIVIL DEFENSE EPHEMERA 

414 A BOX WITH COSTUME JEWELRY, ROLLED GOLD ETC  

415 CHELSEA POTTERY PEACOCK BOWL  

416 A KODAK 42X15 DIGITAL CAMERA T/W KODAK BROWNIE  

417 FOUR BOXED CAITHNESS PAPERWEIGHTS  

418 A QUANTITY OF EBONY DRESSING TABLE ITEMS  

419 TWO VICTORIAN STEREO VIEWERS WITH SELECTION  OF VIEW CARDS  

420 QUANTITY OF VARIOUS WATCHES  

421 A BOX OF DRESS JEWELRY & WATCHES  

422 A COLLECTION OF BAY CITY ROLLERS MAGAZINES ISSUES 1-43 

Lot No Description 



 423 AN ALBUM OF HUNGARIAN STAMPS 1877 ONWARDS  

424 A BOX OF VINTAGE SEWING COLLECTABLES  

425 A TRAY OF WWE WRESTLING FIGURES  

426 TWO CASED SET OF FRUIT KNIVES & FORKS  

427 A TRAY OF WRIST WATCHES  

428 A SILVER FINISH ELEPHANT DECOR JEWELRY BOX AND CONTENTS  

429 A COLLECTION OF STAMPS  

430 A TRAY WITH MINOLTA CAMERAS, MICROSCOPE, CINE CAMERAS ETC  

431 A TRAY WITH JEWELRY BOXES AND DRESS JEWELRY  

432 GEORGIAN HALLMARKED SILVER 1789 CONDIMENT CARRY TRAY /CRUET SET 
WITH LATER ERA GLASS CONDIMENTS   

433 A PART SET OF 925 SOLID SILVER CANTEEN OF CUTLERY  

434 FRENCH BACCARAT REGENCY STYLE  NEOCLASSICAL SINGLE  LIGHT LEAD 
CRYSTAL CANDLE STICK WITH LUSTRES  

435 FRENCH BACCARAT REGENCY STYLE  NEOCLASSICAL SINGLE  LIGHT LEAD 
CRYSTAL CANDLE STICK WITH LUSTRES  

436 FRENCH BACCARAT REGENCY STYLE  NEOCLASSICAL SINGLE  LIGHT LEAD 
CRYSTAL CANDLE STICK WITH LUSTRES  

437 VICTORIAN SILVER PLATED EPERNE WITH ACID ETCHES GLASS  

438 TWO VINTAGE BRETBY WALL MOUNTED FLYING DUCKS  

439 AN ORNAMENTAL INDONESIAN DART PIPE  

440 LARGE COLLECTION OF EDINBURGH CRYSTAL THISTLE ETCHED CRYSTAL 
GLASS SETS, TO INCLUDE WINE CARAFE, SIX CHAMPAGNE FLUTES, SIX WHISKY 
TUMBLERS, SIX LARGE GOBLETS, SIX SMALL GOBLETS, WATER JUG AND 
BOWLS. 

441 THREE BOXED DIE CAST 1:18 MODEL CARS INCLUDING CHEVEROLET  

442 THREE BOXED STRAT ROD, TUCKER AND FORD 1;18 MODEL CARS 

443 FOUR BOXED 1:18 DIE CAST MODEL CARS INCLUDING McLAREN, DODGE AND 
SOLIDO RACER 

444 A BOX OF VINTAGE WWF FIGURES AND OTHER ACTION FIGURES  

445 A QUANTITY OF MASONIC REGALIA, BOOKS. JEWELS & CASES  

446 A LAQUERED VICTORIAN POST CARD ALBUM WITH ASIAN POSTCARDS  

447 A TRAY OF NEW DRESS JEWELRY  

Lot No Description 



 448 A TRAY OF NEW DRESS JEWELRY  

449 A TRAY OF NEW DRESS JEWELRY  

450 A BOX OF VARIOUS COINS  

451 A LARGE QUANTITY OF 'CLASSIC ILLUSTRATED COMICS' 

452 TWENTY FOUR MAGAZINES 'THE OUTLINE OF HISTORY' BY H G WELLS  

453 A QUANTITY WATCHES MAKERS TOOLS AND OTHER SMALL TOOLS  

454 A QUANTITY OF JERSEY STAMPS IN ALBUM  

455 BOXED YARD OF ALE GLASS 

456 BOTTLE OF BELLS WHISKY T/W BOTTLE OF TALISKAR WHISKY AND TWO SMALL 
MINIATURE BOTTLE OF WHISKY  

457 THREE BOTTLE OF PROCECO AND ROSE  

458 THREE BOTTLE OF GIN INCLUDING, ROKU, BOTANIST AND WHITLEY NEIL 

459 THREE BOTTLE OF GIN TO INCLUDE WELSH, TAQUERAY AND BOMBAY 
SAPPHIRE  

460 SIX BOTTLES OF MIXED RED WINE  

461 SIX BOTTLES OF MIXED RED WINE  

462 SIX BOTTLES OF MIXED RED WINE  

463 SIX BOTTLES OF MIXED RED WINE  

464 SIX BOTTLES OF MIXED RED WINE  

465 SIX BOTTLES OF MIXED RED WINE  

466 FIVE BOTTLES OF MIXED RED WINES  

467 SIX BOTTLES OF MIXED WHITE WINES AND ROSE 

468 SIX BOTTLES OF MIXED WHITE WINES AND ROSE 

469 SIX BOTTLES OF MIXED WHITE WINES AND ROSE 

470 SIX BOTTLES OF MIXED WHITE WINES AND ROSE 

471 SIX BOTTLES OF MIXED WHITE WINES AND ROSE 

472 SIX BOTTLES OF MIXED WHITE WINES AND ROSE 

473 TWO BOTTLE OF CHAMPAGNE  

474 TWO BOTTLE OF CHAMPAGNE  

Lot No Description 



 

 475 TWO BOTTLE OF GOOD VINTAGE RED WINE  

476 TWO BOTTLE OF GOOD VINTAGE RED WINE  

477 TWO BOTTLE OF GOOD VINTAGE RED WINE  

478 BOTTLE OF STERLING VODKA T/W BOTTLE OF VODKA LIQUEUR   

479 BOTTLE OF ISLAND RUM AND BOTTLE OF SAMBUCA  

Lot No Description 


